

К ГАСТРОЛЯМ ТЕОДОРЫ ЛУКАЧУ

21 и 23 марта в Ашхабаде состоятся выступления солистки Бухарестского театра оперы и балета Теодоры Лукачу, организованные Госконцертом СССР, Туркменской госфилармонией и театром оперы и балета им. Махтумкули.

21 марта Теодора Лукачу на сцене театра им. Махтумкули выступит в партии Маргариты в опере Ш. Гуно «Фауст». 23 марта в помещении нового театра состоится большой концерт румынской певицы; партию фортепиано исполнит заслуженный артист Румынской Народной Республики профессор Дагоберт Бухгольд.

После окончания Бухарестской консерватории в 1955 году Теодора Лукачу начала публичные выступления, участвуя в многочисленных концертах и давая сольные концерты по всей стране.

У Теодоры Лукачу сильное, красивого тембра сопрано, партия Маргариты — одна из ее лучших партий оперного репертуара.

Певица была участницей трех международных конкурсов: в Же-



неве (1956 г), Москве (1957 г.) и Тулузе (1957 г.). На всех этих конкурсах Теодора Лукачу была удостоена звания лауреата. Певица выезжала на гастроли в Швейцарию, Францию, Австрию и другие страны. С большим успехом проходили ее гастроли и в СССР.

Теодора Лукачу — признанная камерная певица. В концерте 23 марта румынская актриса, кроме арий из опер, исполнит произведения Моцарта, Бетховена, Чайковского, Рахманинова, Дебюсси, Р. Штрауса, Энеску, Дима.

М. ФРИДЛАНД.

„ТУРКМЕНСКАЯ ПЕВЦА“
Г. Ашхабад

11 9 МАР 1959